

Артемий Лебедев – известный дизайнер и популярная в обществе личность сказал в своем телеграмм-канале: «Итерационное развитие соцсетей привнесло существенные изменения в сам алгоритм социальных коммуникаций, генерацию контента и формат отношений между людьми в онлайн».

С помощью социальных сетей и виртуального мира мы объединены в «цифровую экосистему».

На социальных сетях сейчас строится мир. В Интернете мы можем учиться, отдыхать, зарабатывать, делиться контентом, общаться.

Каким бы положительным не было влияние цифрового и социального прогресса на нашу жизнь, каждая медаль имеет две стороны. Что же можно сказать об обратной стороне оцифровывания общества?

Сейчас люди обязаны быть социальными личностями, вести профили, каналы в соцсетях, и если ты не делаешь этого, на тебя смотрят как на человека, который отстал от прогресса. Обратная сторона медали заключается в осуждении человека за бездействие в мире социальном, в мире интернета. Каких-то 36 лет назад даже не было интернета, а сегодня мы обязаны ему чем-то. Но я считаю этот минус несущественным, так как благодаря цифровому прогрессу мы можем с легкостью стать учеными, например, в области IT-технологий, стать селебритами, просто создав телеграмм-канал, режиссёром кино, залив свой ролик в Инстаграм. Возможности безграничны.

В. Толкачёва

СОВРЕМЕННАЯ ЭВОЛЮЦИЯ СЕМЕЙНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Во все исторические периоды семья являлась одной из самых важных составляющих жизни общества. Именно поэтому создание семьи для каждого человека считалось явлением необходимым и естественным. Но время идет, в наше время ситуация сильно изменилась в этой области жизни, и современные семейные отношения кардинально отличаются от прошлых эпох.

Для семей прошлых столетий был характерен сложный состав семьи. Главой семьи являлся старший по возрасту мужчина, чаще всего отец. По обычному праву женщина не могла возглавлять семью, она в семье занимала второстепенное положение. Самая последняя роль отводилась невестке. Еще исторически сложилось, что вся работа, разделялась на «мужскую» и «женскую». Так, мужчины занимались только мужским трудом, женщины же практически круглый год хлопотали по хозяйству.

Но начиная с периода становления капитализма в Западной Европе в Новое Время, происходят перемены. Меняется взгляд на роль женщины в обществе и ее место в семейных отношениях, вследствие чего появляется такое движение как феминизм, которое в прошлом, и в настоящем борется

за права женщин во всех сферах жизни. Зарождается он в конце XVIII в. в Западной Европе, но наибольшую популярность в обществе набирает в конце XIX–XX веков.

Последствия в обществе повлекла за собой и так называемая «Сексуальная революция», которая охватила США и ведущие страны Западной Европы в 1960-х годах. В это время произошло «сексуальное освобождение». Появились противозачаточные таблетки и распространились презервативы, которые сделали половые отношения автономными по репродуктивной функции и позволили миллионам людей относиться к сексу как к способу выразить свою любовь.

Из-за появления различных видов контрацепции появляется такая идеология как «Чайлдфри», характеризующаяся сознательным нежеланием иметь детей. На волне эмансипации защитники прав человека придумали это понятие, утверждая, таким образом, что отсутствие детей – это привилегия развитого социума.

В современном мире семейный уклад, ценности, традиции и семейные отношения намного отличаются от тех, что были в семьях наших предков. В настоящее время далеко не все молодые люди думают обзаводиться семьей. Парни и девушки сперва думают о карьере, о жизни в свое удовольствие, нежели о семейных обстоятельствах. Нет как такового строгого разделения ролей на «мужские» и «женские». Современные женщины упорно трудятся на работах наравне с мужчинами, а сильный пол в то же время начали не только посуду мыть и детей в кружки водить, но могут и в декретный отпуск уходить.

Таким образом, можно уверенно сказать, что современные тенденции в семейных отношениях, семейные ценности кардинально изменились от тех, что были 50–60 лет назад.

М. Цулукия

ТЕОРИЯ ПОЛИТИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ В РАМКАХ ФИЛОСОФИИ АЛЬБЕРА КАМЮ

Основные формы отношения человека к миру были описаны Альбером Камю в двух главных трудах: «Миф о Сизифе: эссе об абсурде» (1942) и «Бунтующий человек» (1951). Постановка главного вопроса философии в этике Камю такова: как следует поступать перед лицом зла, являющегося обязательным условием существования человека?

Из центрального понятия «абсурд» Камю извлек три следствия: бунт, свободу и страсть. В системе онтологии Камю бунт – это не революционное действие, а перманентное состояние разума, проявляющееся в несогласии принимать настоящее положение вещей. В какой-то степени это вызов, бросаемый абсурду, обуславливающий пафос существования самого человека в этом абсурде. «Этот бунт придает жизни цену. Становясь равным по